公益社団法人日本生物工学会 (以下、本学会)は、個人情報について、以下の取扱い方針に基づき、適正に管理・運用するよう努めます。

1. 個人情報保護方針

個人情報については、本学会の個人情報保護規程に従い、適正に管理します。

2. 個人情報の利用目的

本学会に提供いただいた個人情報は、以下の事業ならびに利用目的のために必要な範囲で利用いたします。

事業

- (1) 学会誌および学術図書の発行
- (2) 学術講演会およびシンポジウムなどの開催
- (3) 関連学会との連絡および協力
- (4) 研究の奨励および研究業績の表彰
- (5) 生物工学に関連する産学連携の推進事業
- (6) 生物工学に関連する人材育成の推進事業
- (7) 生物工学に関連する国際協力の推進事業
- (8) その他本学会の目的を達成するために必要な事業

利用目的

- (1) 本人確認
- (2) 学会行事に関するサービスの提供、案内、アンケート調査の依頼、 会費・参加費等の請求や領収、学会誌の発送
- (3)総会の案内、委員会の案内、理事や委員相互の連絡など学会の運営に関わる必要な情報の提供
- (4) 関係法令に基づく官公庁への申請・届出・報告及び連絡

3. 個人情報の利用について

本学会は、上記2. の事業ならびに利用目的のために必要な範囲内で個人情報を、それを必要とする、役員、 委員、代議員、職員、会員に開示提供することがあります。

本学会は、上記 2. の事業実施のために個人情報の全部あるいは一部の取扱いを委託する場合、必要な範囲内で個人情報を提供開示することがあります(配送等のサービスを委託する会社に、氏名と宛先を提供する場合など)。

4. 個人情報の開示

本学会は、個人情報の提供者からの個人情報の開示の請求、訂正、削除、利用停止の請求等に対し、速やかに対応いたします。

5. お問い合わせ

本方針に関するお問い合わせは、下記の窓口までお願い致します。

〒565-0871 大阪府吹田市山田丘2番1号 大阪大学工学部内 公益社団法人 日本生物工学会 電話 06-6876-2731

E-mail:

公益社団法人 日本生物工学会 個人情報取扱方針 | 2

2022年10月18日制定

►個人情報・サイト利用条件Topへ